



表演现场

抗日战争的胜利做出了贡献，她的故事感人至深，该剧艺术地再现了王老太在大青山革命根据地建立后，倾其全力资助革命队伍，并带领子孙上大青山革命根据地，护理伤员，转战山区，跟着共产党坚决抗日的英雄事迹。王老太的抗日事迹，是中国共产党发动、组织、领导人民群众奋起抗战的生动历史写照，是中华民族不屈不挠、团结御侮、血战到底英雄气概的具体见证。

从4月份开始，研究会根据党史学习的精神要求，在内部开展了各种形式的党史学习活动。各位会员通过自学，集中讨论等形式，不断提升自我理论水平与思想觉悟，在意识形态方面时刻警觉。与此同时，通过学习，使党员牢记使命，不忘初心，不论在研究工作中，还是生活中，应时刻谨记自己是一名共产党员，一心永远跟党走，心中牢记是中国共产党带领中国走出苦难。剧目观看结束后，研究会组织观看人员召开简

短学习总结会。

总结会上韩瑞峰提出，要通过本次学习，时刻牢记革命成功来之不易，要在地域文化研究工作中从自身做起，发挥党员的先锋模范作用，让党的文化事业不断取得新进展。自开展党史学习活动以来，每阶段的学习成果都很大，我们在学习中巩固知识，同时也在党史学习中教育了年轻一代。这次学习活动不仅对于老党员是一次进步，更在广大青年工作人员中掀起热潮、学出成效。

参加本次剧目观看的工作人员们表示：做为研究会的一员，尤其是年轻一代，要多学、多看、多听党史知识，不断充实自己的知识，同时也要将党的光辉历史谨记心中，时刻不忘“没有中国共产党就没有新中国”。我们今天幸福无忧的美好生活，都来源于革命前辈抛头颅洒热血，我们只有不忘历史，不忘初心，才知我们为什么来这里，今后前路在何方。学党史不只是听故事，最重要的是领会其中深意。领悟党的思想、了解党的方针政策、发扬党的优良传统，才是学党史的目的。与此同时，作为一名新时代的青年，我们承担着建设下一个历史时期的时代重任，我们要在学习中传承红色精神，并将所学与所得，运用于日常工作，成为日后工作中前行的精神力量。